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تیم فوتبال استقلال این روز‌ها اردوی پیش فصل خود را در کشور ترکیه 

پشت سر می‌گذارد. این اردو با هدف آماده‌سازی هرچه بهتر برای حضور 

در رقابت‌های فصل جدید لیگ برتر، سوپرجام و لیگ قهرمانان 2 آسیا 

برنامه‌ریزی شده است. آبی‌پوشان پایتخت در حالی این اردو را آغاز کرده‌اند 

که تنها 13 بازیکن بزرگسال در لیست اولیه حضور دارند و هنوز ترکیب اصلی 

تیم برای فصل آینده به طور کامل شکل نگرفته است. با این حال، تمرینات 

منظم و فشرده‌ای زیر نظر کادرفنی پرتغالی برگزار شده و استقلالی‌ها با 

انگیزه‌ای بالا به استقبال نخستین دیدار تدارکاتی خود رفته‌اند. 

طبق برنامه، اولین دیدار تدارکاتی استقلال در این اردو عصر امروز برابر تیم 

الحسین اردن برگزار خواهد شد. تیمی که طی دو فصل اخیر موفق شده عنوان 

قهرمانی لیگ برتر اردن را از آن خود کند و حالا به عنوان یکی از نمایندگان 

این کشور در لیگ قهرمانان 2 حضور خواهد داشت. این دیدار تدارکاتی، از 

جنبه‌های مختلف فنی و بدنی می‌تواند محک مناسبی برای شاگردان ریکاردو 

ساپینتو باشد و فرصتی است تا ترکیب‌های مختلف تیم مورد آزمایش قرار 

گیرد و روند آماده‌سازی تاکتیکی وارد مرحله‌ای جدی‌تر شود. 

اهمیت این دیدار اما تنها به سطح فنی تیم محدود نمی‌شود. یکی دیگر 

از نکات مهم درباره این دیدار، به وضعیت نامشخص سرمربی پرتغالی 

استقلال باز می‌گردد. هنوز مشخص نیست که ساپینتو از چه زمانی می‌تواند 

به صورت رسمی روی نیمکت تیم بنشیند و تیمش را در مسابقات رسمی 

هدایت کند. دلیل این ابهام، محرومیت 4 ماهه‌ای است که پس از دربی 

101 در فینال جام حذفی 3 فصل پیش برای او در نظر گرفته شد و هنوز به 

طور قطعی درباره زمان آغاز اجرای آن تصمیم‌گیری نشده است. البته به 

نظر می‌رسد مبدأ اجرای حکم فوق از ابتدای فصل پیش رو باشد. بنابراین 

سایه این محرومیت همچنان بر سر استقلال و ساپینتو سنگینی می‌کند و 

ممکن است از همان اولین بازی رسمی فصل، یعنی دیدار سوپرجام برابر 

تراکتور اجرایی شود. 

 آغاز محرومیت، حتماً از سوپرجام
کمتر از یک ماه دیگر استقلال باید در دیدار سوپرجام مقابل تراکتور به میدان 

برود. مسابقه‌ای که به احتمال زیاد آغاز رسمی محرومیت 4 ماهه ساپینتو 

خواهد بود. این محرومیت ریشه در اتفاقات دربی 101 دارد؛ همان مسابقه‌ای 

که استقلال با یک گل عقب افتاد، اما گل تساوی را در لحظات پایانی به 

ثمر رساند و در نهایت در وقت‌های تلف شده بازی را واگذار کرد. در همان 

لحظات گل استقلال بود که رفتار‌های جنجالی ساپینتو از کنار زمین شروع 

شد و با دخالت داور چهارم و کمک داور ذخیره، منجر به اخراجش شد. 

پس از آن، کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، رفتار‌های پس از اخراج این 

مربی را نیز در نظر گرفت و در نهایت، محرومیتی 4 ماهه به همراه جریمه 

مالی برای او در نظر گرفت. تصمیمی که کمی بعد توسط کمیته استیناف 

نیز تأیید شد و استقلال نتوانست در اعتراض اولیه پس از بازگشت دوباره این 

چهره به تهران در این خصوص به توفیقی دست پیدا کند. 

 اعتراف خورشیدی دردسرساز می‌شود؟ 
یکی از نکات مهم درباره آن اتفاقات به اظهارات اشکان خورشیدی، داور 

دربی 101 مربوط می‌شود. او به صراحت اعلام کرد که صحنه رفتار ساپینتو 

 ندیده و این اخراج بر اساس گزارش یکی از داوران کنار زمین انجام 
ً
را شخصا

کید کرد که هیچ گونه فشاری از سوی نیمکت پرسپولیس برای  شد. البته او تأ

اخراج ساپینتو وجود نداشته، اما در نهایت این تصمیم بر اساس اطلاع یک 

کمک‌داور که خورشیدی ترجیح داد تا نام وی محفوظ بماند، اتخاذ شد. 

در پایان همین دیدار، یکی از کمک داوران مسابقه به همراه فرزندش 

در جشن قهرمانی پرسپولیس شرکت کرد؛ اتفاقی که شاید در نگاه 

اول چندان مهم به نظر نرسد، اما وقتی این مورد در کنار نقش یکی 

از کمک‌های بازی در اخراج ساپینتو قرار می‌گیرد، باعث ایجاد 

شائبه‌هایی شده تا جایی که این موضوع از سوی برخی هواداران 

استقلال مورد انتقاد قرار گرفت. حالا نیز گفته می‌شود باشگاه 

استقلال در لایحه دفاعی خود به این موضوع و احتمال ارتباط بین این دو 

مسئله اشاره کرده است. 

 تعلیق یا اجرای کامل محرومیت؟ 
با بازگشت ریکاردو ساپینتو به ایران، این سؤال مهم دوباره مطرح شد که آیا 

این محرومیت همچنان پابرجاست یا نه؟ برخی رسانه‌ها از احتمال بخشش 

یا تعلیق این محرومیت خبر دادند و آن را به شجاعت این مربی 

برای بازگشت در شرایط کنونی کشور ارتباط دادند. با این حال 

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان داد که چنین چیزی صحت 

گاه در فدراسیون فوتبال در این خصوص  ندارد. یک مقام آ

گفته بود که محرومیت ساپینتو هنوز پا برجاست و پرونده‌اش 

حتی در جلسه اخیر کمیته استیناف مورد بررسی قرار نگرفته 

است. او همچنین یادآور شد که از نظر قانونی، 

ابتدا باید اجرای محرومیت آغاز و نیمی از آن سپری شود و پس از آن امکان 

طرح درخواست تعلیق فراهم می‌شود. 

 آیین‌نامه فیفا چه می‌گوید
با بازگشت ساپینتو، باشگاه استقلال بار دیگر تلاش‌هایی برای کاهش قابل 

توجه یا تعلیق محرومیت او آغاز کرد. بر اساس اطلاعات به دست آمده، 

استقلال در لایحه جدیدی که به کمیته استیناف ارائه داده، به موارد مختلفی 

اشاره کرده که در کنار حرکت ارزشمند او مبنی بر اعلام آمادگی برای بازگشت 

این چهره در موقعیت حساس کنونی کشور، در مهم‌ترین بخش‌های دیگر 

آن به عوامل و دلایل تأخیر دو ساله در اجرای این حکم اشاره شده است. 

بر اساس ماده 70 آیین‌نامه انضباطی فیفا، در صورتی که فدراسیونی به خاطر 

تخلفاتی مهم مانند رفتار توهین‌آمیز یا تخلف علیه داوران یا سوءرفتار در 

مقابل مقامات رسمی مسابقه، محرومیتی را برای مربی یا بازیکنی صادر 

کند، موظف است آن را به فیفا اعلام کند تا این محرومیت در سطح جهانی 

و در انتقال به تیم‌های بعدی مربی یا بازیکن متخلف در سطح بین‌المللی 

 فدراسیون 
ً
نیز اجرا شود. اما در مورد ساپینتو، این اتفاق رخ نداده و مشخصا

فوتبال ایران، این محرومیت را به فیفا گزارش نکرد و در نتیجه، ساپینتو بدون 

هیچ محدودیتی در کشور‌هایی مثل قبرس و مراکش مربیگری کرد. 

کید می‌کند که اگر محرومیتی توسط یک فدراسیون یا  بند 10 همین ماده تأ

کنفدراسیون صادر شود، اثر مشابهی در سایر کشور‌ها و خود فیفا دارد. به 

بیان ساده‌تر، اگر محرومیت ساپینتو در همان زمان ثبت می‌شد و به اعلام 

فیفا می‌رسید، باید در کشور‌های دیگر هم اجرا شده و در نتیجه حالا پس 

از بازگشت به ایران محرومیت این چهره دیگر منتفی بود و او می‌توانست از 

همین ابتدای مسابقات آبی‌پوشان پایتخت را از روی نیمکت همراهی کند. 

کید کرده و یادآور شده که اگر قانونگذار  استقلال در این لایحه به همین نکته تأ

به دنبال بازدارندگی و اصلاح رفتار متخلفان است، اجرای مجازات پس از 

گذشت دو سال، هم غیرمنصفانه و هم ناکارآمد است و هرگز نمی‌تواند 

جنبه بازدارندگی لازم را ایفا کند. لازم به ذکر است که حتی اگر فدراسیون یا 

کنفدراسیونی این درخواست را هم مطرح نکند، کمیته انضباطی فیفا می‌تواند 

 وارد عمل شده و آن محرومیت را به سطح جهانی گسترش دهد چراکه 
ً
رأسا

بر اساس آیین‌نامه انضباطی فیفا، هر محرومیتی که از سوی یک فدراسیون 

یا کنفدراسیون صادر شود، اثر مشابهی در تمام فدراسیون‌های عضو فیفا 

و خود فیفا دارد و انگار که آن محرومیت در همان کشور یا کنفدراسیون 

مقصد صادر شده باشد. 

 استقلالی‌ها امیدوار باشند؟ 
 کمیته استیناف 

ً
با وجود همه این فکت‌ها و استدلال‌ها، به نظر می‌رسد فعلا

تصمیم تازه‌ای درباره این پرونده اتخاذ نکرده است. استقلال امیدوار است 

با ارائه لایحه جدید و استناد به قواعد بین‌المللی، شرایطی برای کاهش 

محرومیت ساپینتو فراهم شود، اما تجربه نشان داده که در چنین مواردی، 

 اجتناب ناپذیر است. حالا باید دید آیا 
ً
اجرای بخشی از محرومیت معمولا

استقلال در دیدار سوپرجام با تراکتور بدون ساپینتو روی نیمکت وارد میدان 

 روی شرایط روحی و فنی تیم در حین 
ً
می‌شود یا نه؟ چراکه این موضوع قطعا

برگزاری دیدار‌های استقلال مقابل رقبایش اثرگذار خواهد بود. 

تلاش برای نجات ساپینتو ادامه دارد

قصور فدراسیون علیه استقلال؟ 
گر به فیفا گزارش شده بود، حالا محروم نبود باشگاه استقلال: ا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مورایس فرمانده موقت استقلال در غیاب ساپینتو

 ساپینتو روی نیمکت این تیم برای هدایت آبی‌ها نخواهد نشست اما یک نکته 
ً
استقلال در حالی به دیدار سوپرجام می‌رسد که مشخصا

امیدبخش برای هواداران استقلال، حضور نونو مورایس در کادرفنی آبی‌پوشان است. مربی پرتغالی که به عنوان دستیار اول ساپینتو شناخته 

می‌شود و در دو تجربه اخیر او یعنی در تیم‌های آپوئل نیکوزیای قبرس و رجا کازابلانکای مراکش، همراه ثابت این سرمربی بوده است. 

مورایس نه تنها با سبک کاری ساپینتو به خوبی آشناست، بلکه در دوران حضورشان در قبرس، هرگاه ساپینتو به دلیل محرومیت از نشستن 

روی نیمکت منع می‌شد، این مورایس بود که در کنار خط، وظیفه هدایت فنی تیم را بر عهده می‌گرفت و از عهده آن هم به خوبی برمی‌آمد. 

حالا در استقلال نیز این انتظار وجود دارد که تا زمان بازگشت رسمی ساپینتو، مورایس بتواند وظایف تاکتیکی و مدیریتی کنار زمین را با 

جدیت و توانایی لازم پیش ببرد. او نه تنها شناخت دقیقی از برنامه‌های سرمربی دارد، بلکه از شخصیت و اعتماد به نفس لازم برای ایفای 

نقش موقت به عنوان نفر اول در شرایط حساس نیز برخوردار است. بنابراین این مسئله می‌تواند خیال استقلالی‌ها را تا حدی راحت کند. 

در واقع، اگرچه نبود ساپینتو روی نیمکت در دیدار‌های ابتدای فصل این تیم به خصوص دیدار سوپرجام به طور قطع می‌تواند تأثیرات منفی 

خود را ایفا کند، اما حضور یک چهره آشنا، با سابقه کار مشترک با سرمربی پرتغالی و تسلط کامل به برنامه‌های تیمی، می‌تواند مانع از ایجاد 

خلأ فنی در کنار زمین و هدایت بازیکنان این تیم در غیاب ساپینتو در لب خط شود. 

حسینی با سیرجانی‌ها هم به توافق نرسید

دروازه‌بان استقلال همچنان بلاتکلیف
شنیده‌ها حاکی است که سیدحسین حسینی، دروازه‌بان فصل گذشته استقلال که هنوز وضعیت حضورش در جمع آبی‌پوشان برای فصل 

جدید مشخص نشده، به‌تازگی نشستی با مدیران باشگاه گل‌گهر سیرجان داشته است. بااین‌حال این مذاکرات به توافق نهایی منجر نشده 

و طرفین بدون نتیجه مشخص جلسه را ترک کرده‌اند. طبق شنیده‌ها، یکی از دلایل اصلی عدم توافق، اختلاف مالی قابل‌توجه بین پیشنهاد 

گل‌گهر و خواسته مالی حسینی بوده است. 

 نیمی از پیشنهاد تمدید استقلال به این دروازه‌بان باتجربه بوده است. با توجه به جدایی 
ً
گفته می‌شود مبلغ پیشنهادی باشگاه سیرجانی تقریبا

محمدرضا اخباری از گل‌گهر، این تیم در حال حاضر دروازه‌بانی در حد ترکیب اصلی ندارد و همچنان در پی جذب یک دروازه‌بان مطمئن 

برای فصل آینده است.

کادمی  تغییر شبانه در آ

دستیار اخراجی سرمربی امیدهای استقلال شد!
کادمی استقلال به کادر فنی تیم بزرگسالان این باشگاه، ترکیب کادر تیم امید این باشگاه نیز  با بازگشت خسرو حیدری، سرمربی امید آ

دستخوش تغییر شده است. ابتدا نام ادموند یونان‌‌پور به‌عنوان سرمربی امیدها مطرح شده، اما طبق اطلاعات به‌دست‌آمده، پس از اعلام این 

خبر، این تصمیم از سوی اسدی لغو شده و در نهایت طبق شنیده‌ها رضا نورمحمد با پیشنهاد خسرو حیدری، به‌عنوان سرمربی جدید تیم امید 

انتخاب شده است. نورمحمد که فصل گذشته نیز در چند مقطع در کادر فنی امیدها حضور داشت، به دلیل برخی رفتارها و اظهارنظرهایش 

کادمی اخراج شده بود، اما با حمایت مجدد حیدری بار دیگر به کادر فنی بازگشت. برخی منابع در باشگاه استقلال  از سوی ضیایی مدیریت آ

کادمی و باشگاه در فصل گذشته بوده است. این در حالی است که تیم امید  معتقدند اظهارات همین فرد یکی از دلایل اصلی اختلاف میان آ

استقلال کمتر از دوهفته دیگر در رقابت‌های لیگ برتر امیدهای تهران به مصاف پرسپولیس خواهد رفت.

بعد از جایگاه ششم تیم ذوب‌آهن با محمد ربیعی در فصل گذشته حالا کار 

برای قاسم حدادی‌فر در فصل پیش‌رو بسیار سخت به نظر می‌رسد. چالش‌های 

مختلفی در این تیم وجود دارد تا اجازه ندهد این مربی جوان و تازه‌وارد موفق 

شود. از این رو اگر حدادی‌فر بخواهد فصل تازه‌ای در کارنامه حرفه‌ای خود رقم 

‌زده و به عنوان یک سرمربی برای خود در لیگ برتر اسم‌ورسمی به‌پا کند، نیازمند 

خلق شگفتی است. بدون شک حدادی‌فر در شرایط خوبی ذوب‌آهن را تحویل 

نگرفته است. درحالی‌که او به عنوان اسطوره باشگاه ذوب‌آهن مورد تأیید مدیران 

و هواداران این تیم اصفهانی است اما خبر‌هایی که از این تیم به گوش می‌رسد 

چندان خوشایند نیست. بدون شک اگر حمایت ویژه‌ای از این تیم نشود، با توجه 

به مشکلات مالی و بازیکنانی که از این تیم جدا شدند آینده خوبی در انتظار قاسم 

و ذوب‌آهن نخواهد بود. از این رو لیگ بیست‌وپنجم و چالش قبول مسئولیت 

یک تیم پردردسر می‌تواند فصل تازه‌ای از همکاری این دو را رقم بزند. درنتیجه 

پیگیری اتفاقات این باشگاه در فصل پیش‌رو جذاب و هیجان‌انگیز خواهد بود. 

 اردو بدون بازیکن
ذوب‌آهنی‌ها تمرینات خود را در اصفهان آغاز کرده و اردویی در بروجن برگزار 

کردند. قاسم حدادی‌فر در این اردو فرصت پیدا کرد تا از بازیکنان تیمش شناخت 

پیدا کرده و نیاز‌های ذوب‌آهن برای فصل پیش رو را ارزیابی کند. این اما همه 

فعالیت آن‌ها نخواهد بود و ذوبی‌ها قصد دارند سفری به ترکیه داشته و اردویی در 

این کشور همسایه برگزار کنند. این‌طور به نظر می‌رسد که آن‌ها قصد دارند پایان 

 در روز پنجشنبه به ترکیه سفر کنند و اردویی ۱۰ روزه در 
ً
هفته جاری و احتمالا

این کشور برپا خواهند کرد. حدادی‌فر در این اردو که در شهر زارا برگزار می‌شود 

تمرینات فشرده و سنگینی را برای بازیکنانش در نظر خواهد گرفت. ذوبی‌ها که 

دیروز موفق شدند قرارداد قائد رحمتی را تمدید کنند و آرش قادری مدافع سابقشان 

نیز به این تیم برگشت در نظر دارند قبل از این اردو یک مهاجم نیز به ترکیب تیمشان 

اضافه کرده و با تیمی منظم‌تر راهی اردوی ترکیه شوند. در حال حاضر این تیم به 

لحاظ نفری چندان مطلوب نیست؛ اما در اردوی ترکیه نفراتی اضافه می‌شوند تا 

حضوری آبرومندانه در لیگ برتر داشته باشند. 

 دست خالی قاسم
یکی از بدترین اتفاقاتی که برای ذوب‌آهن در پایان فصل گذشته رخ داد جدایی 

بازیکنان این تیم یکی پس از دیگری بود. شرایط نابسامان مالی در باشگاه باعث 

شد تا بازیکنان برای جدایی از این تیم درنگ نکنند. درواقع آن‌ها امیدی به باشگاه 

ذوب‌آهن نداشتند؛ چراکه نه تنها از فصل گذشته طلبکار بودند بلکه برای فصل 

پیش‌رو نیز قبل از پایان لیگ صحبتی با آن‌ها نشد. درنتیجه با توجه به پیشنهادهایی 

که داشتند تصمیم گرفتند ذوب‌آهن را ترک کنند. جدایی محمد ربیعی از جمع 

ذوبی‌ها نیز مزید بر علت شد تا بهانه‌ای برای ماندن نباشد. در شرایطی که 

مدیران این باشگاه می‌دانستند در پایان فصل قرارداد ۱۶ بازیکن این تیم به اتمام 

می‌رسد؛ اما پیش از پایان مسابقات اقدامی برای تمدید قرارداد با آن‌ها نکردند؛ 

چراکه بازیکنان برای تمدید، باقی پولشان را می‌خواستند. این در حالی است که 

بازیکنان ذوب‌آهن حتی نیمی از مبلغ قراردادشان را هم دریافت نکرده بودند. 

مشکلات مالی در حالی چنین ضربه بزرگی به ذوب‌آهن زد که به نظر می‌رسد 

همچنان به قوت خود باقی است و فصل آینده را نیز تحت‌الشعاع قرار خواهد داد. 

هرچند مدیریت جدید تلاش می‌کند تا شرایط را تغییر داده و حداقل نظر بازیکنانی 

که در حال حاضر در این تیم هستند را جلب کند اما پرواضح است که شرایط 

کارخانه ذوب‌آهن امکان در اختیار قرار دادن بودجه مناسب به آن‌ها را ندارد. این 

تیم فصل گذشته نیز یکی از کم‌درآمدترین تیم‌های لیگ برتر بود به شکلی که 

حتی در ابتدای فصل بودجه تعیین شده برای آن‌ها موجب تعجب همگان شد اما 

با این حال آن‌ها با وجود سختی‌های فراوان و اختلاف‌های متعددی که در طول 

فصل بین بازیکنان و مدیریت و سرمربی به وجود آمده بود به کارشان ادامه داده 

و درنهایت ششم شدند. این شرایط اما می‌تواند به فصل پیش‌رو با توجه به تغییر 

کادر فنی، جدایی بازیکنان کلیدی و عدم خرید مهره‌های مناسب برای فصل آینده 

ضربه بزند و باشگاه را با چالش‌های جدی روبه‌رو کند.

 جای خالی پر نشد
در لیست خروجی‌های باشگاه ذوب‌آهن نام بازیکنانی همچون پدرام قاضی‌پور، 

محمد عباس‌زاده، چابرادزه، محسن آذرباد، فردین یوسفی، محمد قریشی و مجید 

علی‌یاری دیده می‌شود. این در حالی است که برخی از این بازیکنان مهره‌های 

 غیبتشان می‌تواند به این تیم صدمه بزند. 
ً
تأثیرگذار فصل گذشته بودند و قطعا

نگران‌کننده‌تر اینکه خرید‌های ذوب‌آهن قابل مقایسه با مهره‌هایی که از دست 

دادند نیست مگر اینکه در بین بازیکنان لیگ‌یکی که جذب کرده‌اند پدیده‌ای 

ظهور کند و شرایط را برای ذوب‌آهن تغییر دهد. از این رو می‌توانیم ادعا کنیم که 

در حال حاضر اصلی‌ترین مشکل ذوب‌آهن پیش از مسائل مالی، نداشتن بازیکنان 

باکیفیت است که این مشکل نیز همچنان از محدودیت‌های مالی نشئت می‌گیرد. 

حدادی‌فر که خود به خوبی و بهتر از هرکسی می‌داند باشگاه ذوب‌آهن مهره‌های 

زیادی را از دست داده و جایگزینی برای آن‌ها جذب نکرده در تلاش است تا با 

کادمی، کمبود‌های خود را  روی آوردن به جذب بازیکنان لیگ‌یکی و تیم‌های آ

جبران کند اما واقعیت این است که سرمایه‌گذاری روی این بازیکنان به تنهایی 

کافی نیست. ذوب‌آهن برای اینکه بتواند حداقل جایگاه ششم فصل گذشته را تکرار 

کند نیازمند بازیکنانی است که بتواند برای این تیم کار را دربیاورند. از این رو از 

باشگاه خواسته تا جذب حداقل دو بازیکن کلیدی را در دستور کار قرار دهند! 

 چارۀ بدهی‌ها چیست؟ 
شاید مدیران باشگاه ذوب‌آهن تلاش کنند شرایط را عادی جلوه داده و با تدارک 

اردوی خارج از کشور این‌طور وانمود کنند که مشکلاتشان خیلی جدی نیست؛ 

اما واقعیت این است که این باشگاه بدهی ۳۰۰ میلیاردی دارد و طلبکاران زیادی 

برای دریافت مطالبات خود به آن‌ها مراجعه کرده یا شکایت کردند. از آنجا که 

هنوز حسابرسی‌های فصل گذشته صورت نگرفته این احتمال وجود دارد که حتی 

بدهی‌های باشگاه بیش از ۳۰۰ میلیارد باشد. از این رو باشگاه در تلاش است تا 

با طلبکاران به نوعی مصالحه کند و بر سر پرداخت مطالبات آن‌ها به نفع باشگاه 

به توافق برسد. با این حال بدهی‌ها آنقدر بالاست که مشخص نیست مدیران این 

باشگاه در صورت صلح چگونه می‌خواهند این مبلغ را پرداخت کنند؛ چراکه 

بودجه ذوبی‌ها محدود است و از فصل گذشته نیز آهی در بساط ندارند. از طرفی 

هنوز بودجه فصل جدید مشخص نشده، از این رو مسئولان باشگاه ذوب‌آهن اگر 

می‌خواهند سهمیه لیگ برتری خود را حفظ کرده و فصل آینده جزو فانوس به دستان 

نباشند باید راهکاری برای کمک به باشگاه بیابند. مجمع کارخانه قرار بود تا پایان 

تیر ماه تشکیل شود و مدیران ذوب‌آهن امیدوارند در مجمع سالیانه بودجه قابل 

توجهی برای این تیم در نظر گرفته شود و از این طریق بتوانند بخشی از مطالبات را 

پرداخت کرده و برای فصل پیش‌رو نیز هزینه کنند. چشم امید مدیریت باشگاه و 

قاسم حدادی‌فر به جلسه مجمع کارخانه ذوب‌آهن است. همان مجمعی که فصل 

گذشته بدون احتساب هزینه‌های مجموعه تیم‌های باشگاه ذوب‌آهن بودجه‌ای را به 

آن‌ها اختصاص داد که حتی کفاف هزینه‌های تیم فوتبال این باشگاه را هم نمی‌داد. 

هنوز فصل آغاز نشده مشکلات مالی روی فعالیت باشگاه ذوب‌آهن سایه انداخته است

حدادی‌فر در برزخ


